はが野農業協同組合

「JAはが野 未来ちゃんアグリネット」の廃止について

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。また、農協事業につきまして、特段 のご理解・ご協力を賜りまして誠に有難うございます。

さて、標記の件につきまして、JAはが野未来ちゃんアグリネットにて当JA管内の 市況情報等を掲載しておりましたが、JA全農とちぎ青果物広域集出荷センターの稼働、 およびご意見いただきました意向調査を鑑みて、<u>令和6年9月30日をもちまして、</u> **廃止の判断をいたしました。**

JAはが野未来ちゃんアグリネットをご利用いただいている組合員の皆さまには、 廃止の判断に至りましたことを深くお詫び申し上げます。長らくのご利用、誠にありが とうございました。

皆様には、大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解いただけますようお願い 申し上げます。

記

1. 終了サービス : JAはが野 未来ちゃんアグリネット

2. 終 了 日 : 令和 6(2024)年 9月 30日(月)

※「JAはが野 未来ちゃんアグリネット」ホームページ内に掲載しておりました 下記のサイトにつきましては、引き続きリンク先よりご覧いただけます。

- ●「アピネス/アグリインフォ」 https://www.agri.zennoh.or.jp/
- ●「農研機構」

https://www.naro.go.jp/index.html

- ●「とちぎの食と農ポータルサイト」 https://www.agrinet.pref.tochigi.lg.jp/index.cgi
- 【 問い合わせ先】 JAはが野 営農部 TEL: 0285-83-7623